

建行焦作分行荣获2021年全市银行业金融机构考评第一名

本报讯（通讯员薛飞）日前，建行焦作分行在2021年全市银行业金融机构考评中，以总分第一名的好成绩位居13家考评银行之首。

2021年，建行焦作分行认真贯彻市委、市政府各项决策部署，以“锚定两个确保，再造发展优势”为指引，坚守服务实体经济本源，切实履行国有大行责任担当，不断加大贷款投放力度，全力支持我市经济高质量发展。截至2021年年底，该分行各项贷款余额189.6亿元，当年新增20.1亿元，完成市政府下达年度

计划的125.6%。

全力服务实体经济。在保重点建设项目上，结合河南省“985”补短板项目、2021年全市重点建设项目、“三个一批”项目名单，以“清单化”为抓手，主动做好项目对接、服务和贷款投放工作；在保重点企业生产上，聚焦实体企业特别是重点制造业企业生存和发展中的难点痛点，多措并举、精准加大制造业贷款投放力度，以国有大行担当和实际行动，勇做服务实体经济的主力军和排头兵。

全力支持小微企业。以大情

怀、大担当，将普惠金融业务上升为战略性业务加以推进，通过成立普惠金融事业部，将小微企业信贷指标纳入KPI考核、足额保证信贷规模、配备专项激励费用、责任约谈等具体举措，持续强化民营、小微企业专属服务能力。在产品创新上，先后推出了包括云义贷、信用快贷、云税贷、云电贷、个体工商户经营快贷等线上产品，为小微企业提供无抵押、无担保纯信用贷款，真正实现了为小微企业提供7×24小时的“自主申请、自动审批、自主支用、随时还款”信贷服务。

全力支持企业灾后复工复产。汛情期间，该分行一是创新产品。针对灾后重建，及时推出小微企业专属无抵押、无担保、纯信用贷款产品“同舟易贷”。二是提升效率。对灾后重建企业和复工复产企业优先审核、优先办理、优先放款。三是减费让利。降低企业融资成本，向受汛情影响的客户发放贷款时执行较低利率。四是还款帮扶。对于受汛情、疫情影响还款困难的小微企业及因疫情管控影响还款的小微企业，通过调整还款计划等方式持续开展延期续贷服务，纾解企业还款困难。

全面助力乡村振兴。成立了乡村振兴金融部，为我市乡村振兴战略推进实施提供全方位金融服务。针对农业龙头企业，推出了“乡村农担贷”，助力全市乡村振兴业务发展。在全市各乡镇布设“裕农通”乡村金融服务点1844个，实现了全市1834个行政村全覆盖，为10多万农户提供了助农取款等基础金融服务及智慧政务等10余类非金融服务。针对县域、乡镇地区融资难、融资贵等问题，该分行及时推出“乡村农担贷”，助力全市乡村振兴发展。

焦作市农信社（农商银行）全力支持春耕备耕

本报讯（通讯员秦安建）“布谷飞飞劝早耕，春锄扑扑趁春晴。”焦作市农信社（农商银行）坚守服务“三农”初心定位，紧盯农户春耕生产需求，多措并举全力支持春耕备耕，保障今年春季农业生产。截至目前，全市新增涉农贷款4.09亿元，余额273亿元，其中农户贷款余额123亿元。

焦作市农信社（农商银行）结合一季度“开门红”工作，提前谋划加大存款组织力度，制订专项贷款投放计划，全力满足春耕备耕生产、生活资金需求。充分运用“党建+金融+乡村振兴”工作成果，主动深入市场准确掌握信贷需求总量，做到任务早落实、政策早到位、成效早显现。

焦作市农信社（农商银行）创新推出“果蔬贷”“五彩贷”“惠民贷”等专属信贷产品，以优先受理、高效审批，快速放款的服务机制足额保障春耕备耕信贷需求。截至目前，发放支持农业产业化龙头企业贷款49户，4.09亿元；支持专业大户贷款3207户，2.92亿元；支持农民专业合作社贷款74户，2.51亿元；支持特色农业产业贷款4.34亿元。

焦作市农信社（农商银行）紧紧围绕“稳”的关键点，把做好春耕备耕作为巩固拓展脱贫攻坚成果的重要内容，严格落实“四个不摘”要求，保持帮扶政策总体稳定，积极满足续贷需求，强化产业帮扶、就业帮扶的金融支持，扎实巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴的有效衔接。截至目前，投放扶贫小额贷款余额8922万元，精准支持脱贫户1.1万户，支持产业扶贫7269万元。

焦作市农信社（农商银行）全面推进线上纯信用贷款产品“金燕快e贷”，一次授信、循环使用、随贷随还，最快当天即可放款。截至目前，“金燕快e贷”用信2.4万户、8.59亿元，及时纾解农户春耕备耕的资金需求。强化数字赋能，加大手机银行、微信银行等电子银行产品覆盖，以科技之力发力普惠金融。截至目前，电子银行客户数量87万户，自助设备存量399台，641个金融自助服务点，有力提升普惠金融服务可获率。

焦作中旅银行调研指导“开门红”工作

本报讯（记者朱传胜）2月11日，焦作中旅银行行长游翔副行长赵永军、郝大伟莅临郑州分行，调研指导“开门红”业务发展情况。

在郑州分行2022年“开门红”业务发展调研座谈会上，游翔充分肯定了郑州分行2021年和2022年伊始的工作成绩，尤其是对郑州分行风险管控、业务结构以及考核体系等方面亮点工作给予赞许。游翔指出，郑州分行要比照总行的工作要求，弥补不足，加快实现高质量发展：一是业务方向需进一步明晰，强化落地执行的信心和决心；二是专业能力需进一步增强，深刻理解战略目标内涵，抢抓市场机遇；三是沟通传导需进一步强化，加强对预算、考核政策等的宣导与执行，有效指导全年工作开展。最后，游翔勉励分行要上下同心，锚定新目标，勇担新使命，奋进新征程。

会上，赵永军、郝大伟针对分管条线工作指出问题并提出工作要求和部署，郑州分行行长李燕作了表态发言。



近日，工行焦作马村支行工作人员上门为行动不便的客户办理意愿授权委托业务，真诚细致的服务得到客户好评。
卢辰虹 摄

交行焦作分行营业部上门开卡真情暖心

本报讯（记者朱传胜）为更好地履行社会责任，为广大客户提供更便捷的金融服务，近日，交行焦作分行营业部员工携带移动设备走进我市某物业公司，为该公司50多名职工提供上门开卡服务，保障了工人工资按时发放。

此前，交行焦作分行营业部接到该公司打来的电话，称公司这两天要给职工开工资，但是大多数工人因为工作特殊，无法亲自到网点办理开卡等相关业务。该分行得知此情况后，决定为该公司职工提供

上门服务。在上门开卡服务中，该分行工作人员耐心细致地为他们讲解金融知识，还为每名工人开通了手机银行，以方便他们能够第一时间查询工资信息，其优质、高效、贴心的服务获得工人们的一致好评。

“上门服务”只是交行焦作分行贴心服务的一个缩影。近年来，交行焦作分行始终坚持以“客户为中心”的服务理念，增强服务意识，着力为客户解难题、办实事、做好事，让高效便捷的金融服务走进社区、走进企业。

A11 | 新媒体

微关注

焦作日报全媒体发力 传递焦作好声音

本报讯（记者孙茜）2月17日上午，市委十二届二次全体（扩大）会议暨市委经济工作会议召开，在全市范围内引起强烈反响。会议定调2022年经济发展新目标新任务新路径，“特别能战斗、特别敢创新、特别重落实”吹响集结号，“260个重点项目清单”似响鼓重锤，为奋力开创焦作高质量发展新局面凝聚了合力、提振了士气、鼓舞了干劲。本报充分发挥媒体融合优势，通过焦作日报微信公众号、视频号、网站、报纸，全方位、多角度宣传报道市委十二届二次全会暨市委经济工作会议精神。

会议结束后，焦作日报视频号充分发挥方便、快捷、互动性强的特点，第一时间发布题为《市委十二届二次全体（扩

大）会议暨市委经济工作会议召开》的短视

频，用最快的速度、最直接的方式为广

大网友介绍会议核心内容，传达会议精

神，引得网友纷纷转发、点赞，为市委全

会暨市委经济工作会议精神的宣传和贯彻

落实营造了良好的社会氛围。

暨经济工作会议精神。

本报还通过焦作日报微信公众号策划推出了“我是焦作人一起向未来”焦作高质量发展“金点子”征集活动，号召广大干部群众和网友立足本职工作和生活实际，积极思考，对焦作高质量发展发表建设性意见和建议，这一互动形式受到了网友的广泛欢迎。网友“@夏雨清枫”留言：“焦作山水，闻名中国！美丽的怀川大地，绿水青山、云白天蓝，生态环境保护尤其重要。我们每个人都应树立主人翁意识，从自己做起，从身边小事做起，为保护环境作出贡献，让美丽整洁的焦作永葆魅力！”

此外，焦作日报新媒体平台相继刊发《〈焦作日报〉发表社论：〈特别能战斗、

特别敢创新、特别重落实！奋力开创焦作高质量发展新局面》《以前瞻30年的战

略眼光谋焦作未来发展！》《振奋人心！整个焦作都在热议这件大事》《〈焦作日报〉发表评论员文章：〈聚力高质量发展 加快转型升级〉》等一批内容优、形式活、传得开、叫得响的融媒体报道，在微信、微博、人民号、头条号、强国号、手机客户端等新媒体平台广泛传播，受到了读者的广泛欢迎，极大提升了新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

指尖触摸新时代，网络提振新信心。焦作日报融媒体将继续发力，以生动的笔触和镜头，传递党的声音、弘扬社会正气、展示焦作成就，为全市经济社会发展营造良好舆论环境。



焦作日报微信公众号评论区上周异彩纷呈

本报讯（记者孙茜）“马村区文昌社区YYDS”“和煦温暖的春天，一步步迎面走来”“百年焦作的一个美丽侧影，一定去看看”……上周，焦作日报微信公众号评论区异彩纷呈，网友争相探讨身边的大事小情。

2月15日，《今夜，焦作ooooo》一文，唤起了不少焦作人的乡愁。网友“@lirs”留言：“怀念小时候农历正月十五、十六市东方红广场举行舞龙舞狮闹元宵活动，以及许多人提着灯笼压马路，那才是过节啊。”这是我儿时的记忆。

2月16日，《马村区群众的朋友圈被一张照片刷屏了！》这篇报道，讲述了马村区冯营街道“红管家”张战全背着80岁“老母亲”李花观看元宵节演出的暖心故事。网友“@如简”评

论：“为老人增加温暖，不似亲人胜似亲人，为冯营街道大爱的人点赞。”可谓既温暖，又充满正能量。

2月19日，《今天凌晨，焦作悄悄迎来了……》一文，让人隔着屏幕感受到了春的气息。网友“@水木年华”评论：“春回大地万物复苏，山间微风吹过，天空下起绵绵细雨，各种花草争奇斗艳让人嗅到了泥土的芳香。”字里行间充满了诗情画意。

2月20日，《激动人心！刚刚，这一幕燃爆了！》一文，令众多网友激动不已。网友“@落叶”说：“浪漫灵动，印象深刻的冬奥会闭幕式。希望祖国体育事业强大，希望冰雪运动蓬勃发展！”想必这也是众多网友的心声。

节后“开门红”马村融媒拔头筹

本报讯（记者孙茜）近日，“魅力马村”微信公众号发布的《马村区又火了，全网都在传！春节期间……》刷屏朋友圈。该文

章在2月14日“网信焦作”微信公众号发布的焦作县融媒体微信指数—热文排行榜位居榜首，马村融媒实现了节后“开门红”。

一面是喜气洋洋欢度佳节，一面是坚守岗位守护人民，该文介绍了马村区的“第二

面”。春节期间，马村区各项工作“不打烊”，服务“不断档”，全区党员干部敬业奉献、尽责担当，齐心协力做辖区群众幸福背

后的守护人。

这是焦作日报融媒体宣传报道马村区优质新闻的一个缩影。近年来，由马村区宣传部主办、焦作日报社提供新闻“管家式”服务的“魅力马村”微信公众号，充分依托新媒体平台优质资源，立足中心、服务大局，深入挖掘马村辖区各行各业的平民英雄，及

时传递最新政策法规，宣传报道民生实事，寻找马村好声音。

聚焦汛情、疫情等重大事件，马村区融媒体与焦作日报融媒体联手推出了《马村区待王街道民兵排长孙文！你这毫不犹豫的一步，真帅！》《马村这张照片刷屏后，背后的故事也被“挖”出来了……》《婚期当天在执勤！马村区疫情防控卡点这一幕太……》《关于安阳市密接人员李某在马村区紧急处置工作情况的通报》等一系列优质的报道和视频，内容新颖、实效性强、阅读量高，弘扬了社会正气，传播了社会正能量。

做有品、有质、有温度的新闻传播媒

体，是焦作日报新媒体平台的出发点之一。

在新的一年，焦作日报新媒体平台将

继续联手“魅力马村”微信公众号，发挥好采编资

源优势，乘风破浪、扬帆前行，为网友挖掘出更多好故事，展示马村新形象。

邮储银行焦作市分行助力优化地方营商环境

本报讯（记者孙闻河）为更好贯彻落实新实施的征信规章，促进自身征信履职及业务持续合规安全，推动动产融资有序整改、平稳过渡，提升征信合规与信息安全管理的水平，有效普及征信和信用知识。

活动中，该分行围绕新办法及现行相关征信规章制度，以内部员工为学习落实主体，以政府部门、小微及民营企业、农业及农村经营主体、个体工商户、社会公众、学校等为宣传对象，积极落实活动要求，规范开展征信业务，引导政府部门和企业参与动产融资业务，有效普及征信和信用知识，助力优化地方营商环境。

中信银行焦作分行减费让利助力实体经济发展

该分行工作人员还通过上门宣传的形式，积极向周边商铺、小微企业普及减费让利相关政策，让大家了解减费让利政策的具体内容和执行方式，切实为人民群众办实事，积极践行社会责任。

中信银行焦作分行加强内部学习管理，提高自身专业知识，充分了解掌握助力实体企业发展的具体政策措施。同时，在银行厅堂内张贴相关政策海报，摆放各种宣传折页，向前来办理业务的客户宣传减费让利政策和降费措施。

中行武陟支行外拓来聚财再掀业务高潮

启“扫街进店”模式，逐户推广业务，足迹遍布沿街门店和批发市场，为商户分析形势，讲解产品，把中行的贴心服务送给每位客户。并利用行信工作群及时沟通情况，解决疑难问题，有效提高了工作效率。

在安排活动时，武陟支行要求各单位在不影响双休日营业的前提下，组织员工利用一天时间外拓来聚财业务。全行员工共分成七个营销小组，开

2022年2月24日 星期四

新闻热线：8797000 | 编辑：石萍 | 校对：谢欣汝 | 组版：张震

微榜单

焦作日报
新媒体中心

上周本报最受关注的微新闻

关注度：★★★★★
给力！焦作2022年度260个市级重点项目速览！
关注度：★★★★★
振奋人心！整个焦作都在热议这件大事！
关注度：★★★★★
今天凌晨，焦作悄悄迎来……
关注度：★★★★★
马村区群众的朋友圈被一张照片刷屏了！
关注度：★★★★★
请焦作市民速看！要打第四针？专家回应！

焦作地区政务微信排行榜

（2022年2月13日至2022年2月19日）

新媒体指数

欢迎访问www.gsdta.com榜单、制榜！

公众号	发文	阅读	头条	平均	在看	点赞	WCI
温县发布	52	54803	12503	1054	1743	1330	797
jinniwenxian	1	21626	21626	21626	39	65	777
焦作市人力资源和社会保障局	47	40227	9869	856	223	248	706
jzrsj	24	29123	24510	1214	16	97	671
走进孟州	30	19885	11047	663	188	228	626
HMengzhou	24	17007</					